



## Errata nº 001/2017

A Comissão Organizadora do Teste Seletivo da Prefeitura Municipal de Cabeceiras do Piauí-PI **PUBLICA** alteração no edital.

### ONDE SE LÊ:

---

**1.6.** Os horários mencionados no presente edital e nos demais editais a serem publicados para o certame obedecerão ao **horário oficial de Brasília**.

**8.1.** As provas serão realizadas no Município de Cabeceiras do Piauí-PI, **considerando o horário de Brasília**, terão a duração de 4 (quatro) horas e será aplicada na data provável de **05 de fevereiro de 2017**, conforme informações a seguir:

### LEIA-SE

---

**1.6.** Os horários mencionados no presente edital e nos demais editais a serem publicados para o certame obedecerão ao horário local do município de Cabeceiras do Piauí-PI.

**8.1.** As provas serão realizadas no Município de Cabeceiras do Piauí-PI, considerando o horário local do município, terão a duração de 4 (quatro) horas e será aplicada na data provável de **05 de fevereiro de 2017**, conforme informações a seguir:

---

**Crescer Consultorias**

*Comissão Organizadora*

---

CRESCER CONSULTORIAS LTDA - ME

CNPJ: 09.375.709/0001-46

Rua Breno Pinheiro, nº 23 - São Cristóvão CEP 64056-010 • Teresina - PI

Telefone: (86) 3011-4261 e-mail: [crescerconcursos@outlook.com](mailto:crescerconcursos@outlook.com)